



Житель Вольска предстанет перед судом по обвинению в смерти приятеля



Следственным отделом по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 35-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 29 апреля 2021 года в вечернее время в квартире по улице Чернышевского города Вольска 39-летний хозяин жилища распивал спиртное в компании двоих мужчин и женщины. В ходе застолья между 35-летним гостем и хозяином квартиры произошел конфликт, в ходе которого гость разбил о голову оппонента стеклянную банку, бутылку и керамическую кружку, а также нанес не менее трех ударов кулаком по лицу. После



этого злоумышленник вместе с женщиной покинул жилище. Второй из гостей, проснувшись утром, обнаружил, что хозяин квартиры не подает признаков жизни.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, смерть потерпевшего наступила вследствие тупой травмы головы.

Обвиняемый признал вину в содеянном. Судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следственным органом собраны достаточные доказательства совершения обвиняемым инкриминируемого ему деяния. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



29 Июня 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1587451>